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Procès-verbal de la réunion du  
Conseil d’Administration des Scouts du District d’Ottawa 

Le 17 décembre 2007 au 123 Beechwood 
Final 

 

 

 
Étaient présents : Denis Cadieux, Sébastien Fleurant, Marc-André Schiffo, Jean François LaBrosse, 

Gérald Lajeunesse, Bernard Potvin, Pierre Deschamps, Luc Cadieux, , Valancia Béland 

Invité : Jacques Dagenais 

Étaient absents : Yvan de Theux, Daniel Jobin, Bernard Potvin, Carole Gingras, Alexandre Bergeron, , 
Annick Gauvin-Fleurant, Pierre-Alain Bujold 

 

1 Bienvenue : Pierre Deschamps souhaite la bienvenue à tous les membres. 

 

2 Prière Scoute : Pierre Deschamps invite les membres à réciter la prière scoute. 

 

3 Révision et approbation de l’ordre du jour : Il est proposé par Jean Francois LaBrosse et 

appuyé par Luc Cadieux que l’ordre du jour soit approuvé avec les changements et approuvé à 

l’unanimité. 

 

4 Approbation du procès-verbal de la dernière réunion : Le procès-verbal est approuvé tel que 

modifié. Il est proposé par Sébastien Fleurant et appuyé par Jean François La Brosse adopté à 

l’unanimité.   

 
5 Suivi de la dernière réunion :  

• Objectifs 2007-2008 : Le conseil d’administration est invité à travailler sur certains 

dossiers afin de faire avancer le scoutisme dans la région 

• Changement de nom de district : Proposer de façon plus formelle aux membres et 

dialoguer avec le national.  La prochaine étape sera de présenter le projet à l’AGA et une 

approche sera prise afin de prendre l’opinion de tous dans le district.  Se donner des objectifs 

et des dates pour compléter le processus. De donner le pour et le contre de cette proposition.   

 
Il est proposé par Jean Francois LaBrosse et appuyé par Luc Cadieux qu’un processus de 

consultation soit démarré afin d’évaluer la possibilité de modifier le nom du district, et que 

cette démarche soit conclue pour le 31 décembre 2008 sous la tutelle de Sébastien Fleurant.   

Adoptée à l’unanimité 
 

• Assurances : Considérant que le courtier fait une contribution aux Scouts, il ne valait pas la 

peine de changer de courtier.  La proposition de l’assureur sera entérinée pour la fin de la 

semaine une diminution de 3% serait à prévoir.  Nous demanderons le mot à mot des polices 

pour l’année 2008. 

• Trésorier : Afin d’assurer une bonne gestion financière il est URGENT de trouver un 

trésorier.  Nous devons trouver une personne.   

 

6 Sollicitation / fondation d’unité : 
  Sans objet 

 

7   Membres coopté :  
 
Il est proposé par Luc Cadieux et appuyé par Denis Cadieux que Jacques Dagenais soit élu comme 

membre coopté pour les Scouts du district d’Ottawa. 

Adoptée à l’unanimité 
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8 Budget 2008 : 

 
Il est proposé par Marc-André Schiffo et appuyé par Gérald Lajeunesse que le budget 2008 des 

Scouts du district d’Ottawa soit approuvé tel que présenté.   

Adoptée à la majorité 

Abstention de Jacques Dagenais 
 

9 Rapport de le directrice générale : 

• Prochaine AGA : recherche d’une personne pour demande de financement, ressources 

humaines et en campagne de financement ou énorme réseau de contact 

• La prochaine AGA aura lieu le 26 avril et sera suivi d’un gala.  Nous sommes à la 

recherche d’idées pour cette soirée.   

 

10 Rapport du commissaire de district : 
• Encounters Canada voudrait faire une entente avec Les Scouts du district d’Ottawa 

• Il y aura une activité d’hiver durant le bal de neige 

 

11 Levée de la réunion 
 

Il est proposé par Jean Francois LaBrosse et appuyé par Denis Cadieux que la réunion 

soit levée et que la prochaine réunion soit le 21 janvier. 

Adoptée à l’unanimité 
 


